



# 俩表兄弟一月偷了6辆轿车

## 得手后网上贱卖,20多万元的车只卖2万元左右

文/片 本报记者 徐艳

七成新、20万元以上的轿车只卖2万,七八万元左右的轿车只卖1万5千元。临沂莒南一对表兄弟将偷来的轿车直接在网上“贱卖”,在一个月的时间里连续偷了6辆轿车,并很快出手。近日,两人被岚山警方抓获。

### 偷完轿车 到外地贱卖

11月25日下午,岚山刑侦大队接到报警称,在一居民小区内发生丢车案,一辆红色瑞纳车被偷。

民警了解到,失主是上午7点多把车停在楼下,下午4点多发现车辆丢失。

民警在案发小区和周围路段的视频监控中发现,当天下午6点左右,被盗车辆在江苏赣榆县附近出现过。民警随即赶往赣榆并找到被盗的红色瑞纳,驾车人是两名青年。

民警随即将两人带到当地派出所进一步调查。经讯问,两人一个姓董一个姓王,车子是董某下午4点多买的,王某只是陪他来买车的朋友。董某向民警介绍,他是在

一个网站上看到卖车信息的。11月22号,卖车人给董某留言称有一辆九成新的白色瑞纳要卖,要价2万元左右。

双方经过讨价还价,最终定下1.5万元的交易价,并且规定,双方各自只能来一人交易,地点由卖车人定。

当天下午4时许,董某带着一个朋友和卖车人在黑林镇见面。但原定的白色瑞纳换成了红色瑞纳,卖车人解释“白色瑞纳卖完了,只有红色的了。”

考虑到价格便宜,董某最终以1.5万元的价格买下了那辆红色瑞纳。他也不知道卖车人的姓名,只知道卖车人的电话。

### 顺藤摸瓜 两嫌疑人相继落网



民警展示张某和徐某的作案工具。

由于民警掌握的关于犯罪嫌疑人的情况很少,所以只能通过网站上卖车人的联系方式作突破口。

于是,民警假装成买车的人,与卖车人取得联系。通过跟卖车人的通话,民警听出卖车人是临沂口音,且手机号码归属地也是临沂。民警初步判断,犯罪嫌疑人应是临沂人。民警随即赶往临沂,在当

地警方配合下,经过大量协查和摸排走访,莒南人张某和徐某有重大作案嫌疑。

随后,经董某辨认,张某就是卖车人,张某作案嫌疑确认。通过张某的日常交往人群和活动轨迹,民警进一步确认了徐某的作案嫌疑。12月4日,张某、徐某相继被抓。

被抓后的两人很快交代了盗车的犯罪事实。

### 表兄弟合伙 1个月偷了6辆轿车

张某和徐某今年都刚满23岁,是表兄弟。因为一直没找到合适的工作,两人便开始在某网站上倒卖车辆。所卖的车其实也是从该网站上便宜买的,他们只赚中间差价。由于两人没什么经验,倒卖汽车并没赚到多少钱。于是两人想到了偷车卖。

两人在该网站的论坛里发布卖车信息,留下QQ号,根据手头上的车型或已经踩好的点很快就能得手的车型,跟买主谈妥价格后就交易。

“一辆20万元左右的车在他们手里能卖到2万元左右,7万元左右的瑞纳卖价都在1.5万元到1.7万元之间。”办案民警说。从今年11月份开始,两人一共作案7次,得手6次。

办案民警告诉记者,嫌疑人除了盗窃了6辆轿车外,在那个网站上还倒卖过十余辆汽车,这些汽车都来路不明,无手续或手续不全,要价也远远低于车辆实际价格。

目前,张某、徐某和买车的董某等人已被刑拘。

# 楼上漏水,楼下上厕所要打伞

## 漏水业主在外地,物业已关闭该户太阳能阀和自来水管阀

本报12月26日讯(见习记者王裕奎)家住安泰水晶城13号楼从1002室到302室的卫生间天花板都漏水,至今已经漏了一周左右。物业方面回应,很可能是1102室自来水或太阳能漏水。目前因1102室楼业主在外地,物业已将该业主家的自来水阀门与11楼以下的太阳能总阀关闭。



从11楼漏到3楼,302室的天花板上湿了一大片,还有水往下滴。

25日,记者来到安泰水晶城13号楼1002室,这里是一个公司的工作室,“大约三四天之前,卫生间天花板就开始漏水。”1002室的居民说,记者看到,在1002室卫生间的西侧墙面上,水不断地流淌下来,一直淌到地板上。

在702室卫生间,天花板的接缝处往不断往下滴水,墙面上的瓷砖上也往外渗水。居民在卫生间放了一个红色的塑料盆和一个绿色的水桶接水。“刚开始漏的时候,上厕所还要打伞,穿鞋也容易湿,现在漏得轻了。”居民说。

302室的业主正在装修,记者在他家的卫生间看到,天花板湿

了一大片。“虽然家里还没有住人,但是刚装修的天花板老是让水泡着也不是办法啊。”业主张先生说。

据安泰水晶城13号楼的物业工作人员介绍,先是10楼和7楼的业主反映卫生间里漏水,他们就从10楼往上排查,最后发现12楼及以上的住户都不漏水,10楼以下的住

户漏水,初步断定故障出在11楼。

物业工作人员介绍,他们和11楼的业主多次沟通,但是业主家在外地,不方便回来。所以无法进入11楼业主家。“我们已经把1002室自来水的分阀和11楼往下的业主家的太阳能总阀给关了,“现在还漏水,估计是以前积水的原因,可能几天之后会好了。”

# 日照交警严查交通违法行为 不到百天查处21万余起

本报12月26日讯(记者徐艳)自10月9日开展交通安全整治百日行动以来,不到百日,日照交警就查处各类违法行为21万余起。

其中,客车超员55起、货车超载3950起、酒后驾驶635起、涉牌涉证2739起,而在高速公路上应用科技手段查处的违法行为就有7万余起。

26日,日照市公安交警支队的工作人员告诉记者,开展百日交通安全整治行动以后,根据“警力跟着流量走”的思路,交警支队把警力更多地向事故多发、管控薄弱的路段倾斜,突出加强重点时段、重点车辆的管控。

同时,日照交警支队还在高速公路推行分段巡逻制度,并加强午后12时

至14时和凌晨2时至5时疲劳驾驶多发路段的检查。对嫌疑车辆特别是长途客车、危化品运输车等重点车辆,采取警车引导和高置警示牌远程提示的方式,将车辆引导至就近的服务区、收费站,强制驾驶人落地休息。

在高速公路上,日照交警支队还加大了非现场的执法力度。在交通违法多、事故易发的路段增设交通技术监控设备,加大了路面监控的力度。

据悉,在百日行动中,日照交警部门除了查处各类违法行为,还对国省道、高速公路事故多发、多发地段进行了排查,排查出交通信号灯缺失、隔离设施不全、护栏标识不清楚等5处隐患路段,及时提出了整改意见。

# 齐鲁晚报·《今日日照》

## 全心全意为日照人民服务



全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线: 0633-8308110 广告投放热线: 0633-8308129 8308127 报纸征订热线: 0633-8326222